

VILLA SERENA S.r.L.

CON SOCIO UNICO Strada Statale Cassia km 103 01027 Montefiascone (VT) - Italia Tel. 0761/826964

e-mail: direzione@villaserenarsa.eu mail pec: villaserenasrl@pec.it sito: www.villaserenarsa.eu Partita IVA e Codice Fiscale 01767040569

SOGGETTA ALL'ATTIVITÀ DI DIREZIONE E COORDINAMENTO DEL COMUNE DI MONTEFIASCONE

Montefiascone lì 29/10/2022

OGGETTO: esito dell'avviso per l'affidamento della fornitura di detergenti, disinfettanti etcc.. per 02 anni presso Villa Serena s.r.l. dal 01/11/2022 al 31/10/2024

In data 22/07/2022 Villa Serena s.r.l. ha pubblicato l'avviso volto a ricevere delle manifestazioni di interesse a partecipare alla ricerca di mercato per l'affidamento della fornitura in oggetto indicata. Alla scadenza dell'avviso, ore 13.00 del 10/08/2022 sono pervenute n°3 (tre) manifestazioni d'interesse.

Alla ricerca di mercato sono state invitate a partecipare tutte le Ditte già invitate per l'affidamento della precedente fornitura, le Ditte del settore già iscritte all'Albo di Villa Serena s.r.l. e le ditte che hanno manifestato interesse. .

Entro i termini stabiliti, ore 13.00 del 10/10/2022, sono pervenute n°6 (sei) pec da parte di alcune delle Ditte operanti nel settore contenenti le offerte economiche.

Dopo aver completato tutte le procedure previste ed aver vagliato le offerte pervenute, la fornitura in oggetto indicata è stata affidata alla Ditta Mondo Igiene s.r.l. la cui offerta inoltrata a Villa Serena s.r.l. è stata ritenuta nel complesso la migliore.

La Ditta ha accettato l'incarico.

La Direzione di Villa Serena s.r.l.

